

# ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ: Ив. Бакаловъ.

Д-ръ Д. ЛЕСИЧКОВЪ — Плъвенъ.

## Ревматизмътъ

Ревматизмътъ е инфекциозна болестъ, причинена отъ микробъ, която се характеризира съ възпаление на една или нѣколко стави.

Различаваме нѣколко вида ревматизмъ:

1. *Острия ставенъ ревматизмъ*, когато имаме остро специфично възпаление на ставитѣ, което (възпаление) се мѣсти отъ една става на друга и може да се развие вторично въ различни органи, като сърдцето (ендокардитъ, перикардитъ), плеврата (воденъ плевритъ), мозъкътъ (възпаление на мозъка) и да даде тежки по последствие поражения.

2. *Мускуленъ ревматизмъ* (Миалгии), отъ ревматизмално произхождение, но предизвиканъ отъ простудяване на заболялото мѣсто, което дава за последствие кристализиране въ мускулитѣ и тѣхнитѣ сухожилна на урати и пикочна киселина, чийто микроскопически кристалчета произвеждатъ твърде болезнени раздражения върху тѣхъ.

3. *Хронически ревматизмъ*. Когато отъ възпалението на ставитѣ и натрупване на чужди за организма въ ставитѣ вещества, ставитѣ и краищата се измѣнятъ, деформиращи се.

4. *Триперенъ ревматизмъ*. Когато една или нѣколко стави сж възпалени отъ микроба на трипера.

5. *Инфекциозенъ ревматизмъ*, когато се възбуди възпаление на една или нѣколко стави отъ микроба на дадена инфекциозна болестъ, като дифтеритъ, скарлатина, червенъ вѣтъръ (еризипелъ), дизентерия, тифусъ и др.

6. *Туберкулозенъ ревматизмъ*, когато възпалението на една или нѣколко стави е причинено отъ микроба на туберкулозата или отъ неговитѣ отровни продукти (токсини).

Тукъ ние ще разгледаме *острия ставенъ ревматизмъ*, който е извънредно много разпространена болестъ. Засяга еднакво бедния както и богатия, по-често мжжа отколкото жената, по-рѣдко децата и старцитѣ. Напада особено много работницитѣ, изложени на простуда. Ударитѣ върху ставитѣ или върху мускулитѣ както и преумората на мускулитѣ, студътъ особено продължителното излагане на влажна студъ и влажността на жилището, благоприятствуватъ за развитието му. Предразположението и наследствеността играятъ известна роль. Но главно артритизма (съвокупност на всички смущения на хранението) предразполага къмъ заболяване отъ ревматизмъ.

Острия ставенъ ревматизмъ се развива като инфекциозна болестъ. Треската, ангина, доста честата албинурия, обрива, левкацитозата, флебититѣ и възпалението на серозитѣ, които се срещатъ презъ време на боледуването на тая болестъ, потвърждаватъ тая хипотеза. Обаче до сега не е още намѣренъ микроба на ревматизмъ нито въ ексудата на възпаленитѣ ставни торбички, нито въ

кръвта на болния. Но не е невъзможно, щото ставнитѣ явления да се дължатъ на дейността на пакостнитѣ продукти на микробитѣ, които се намиратъ въ нѣкое мѣсто на организма, напр. въ гърлото.

Острия ставенъ ревматизмъ прави поражения въ възпаленитѣ стави въ видъ на конжестия на синовиалата (ставната торбичка) и на околоставнитѣ тъкани. Възпалената ставна торбичка може да се напълни съ прозрачна, лимонена, леко фибриозна течностъ. Хрущелнитѣ клетки влизатъ въ процесъ на размножение, намиратъ се по нѣколко хрущялни клетки въ една хрущялна капсулка. Червенитѣ кръвни телца сж силно намалени, особено пкъ ако болестта продължи. Сърдцето, плеврата, мозъкътъ могатъ да дадатъ явления на ендокардитъ, перикардитъ, плевритъ, енцефалитъ, менингитъ.

Признацитѣ на острия ставенъ ревматизмъ могатъ да се раздѣлятъ на две групи:

*Ставни и извънставни.*

*Ставни признаци:* Ревматизмътъ започва съ треска, болки въ ставитѣ, често въ сжщото време има еритематозна ангина (зачървяване на гърлото). Глезенитѣ и коленицитѣ стави сж обикновено първи засегнати. Другитѣ стави сж засегнати следъ това въ продължение на нѣколко дни и заболяването на последующитѣ стави съвпада обикновено съ намаление на болкитѣ на първитѣ. *Болезненитѣ стави сжотекли.* Вжтре въ заболелитѣ ставни торбички има ексудатъ (течностъ). Кожата на заболелитѣ стави е топла, понѣкога съ червеникави петна и даже зачервяване по протежение на самитѣ прикрепени въ ставитѣ сухожилия. Болкитѣ въ ставитѣ сж спонтанни, значително увеличени отъ налегание, даже когато сж съвсемъ слаби, увеличени сж и отъ най-малкото движение, поради което болния поставя краката си въ полусвито положение. Мускулитѣ сж сжщо болезнени на налягане. Пасивнитѣ движения на ставитѣ сж по-малко болезнени отъ активнитѣ, отъ което следва да се заключи, че мѣстото на болкитѣ сж мускулитѣ и сухожилията. Когато ревматизмътъ е общъ и малкитѣ стави на ржцетѣ, краката, както и тия на гръбначния стълбъ сж засегнати, всѣко движение става невъзможно, защото пробужда голѣмн страдания. Челюстнитѣ стави сжщо могатъ да бждатъ засегнати отъ ревматизма и тогава дъвкането става затруднено, даже невъзможно.

Заедно съ отока и болкитѣ на болнитѣ стави и повишението на температурата, което може да достигне до 39°, пулсътъ на болния е ускоренъ, има изобилно потение. Потята е кисела и често предизвиква зачервяване на кожата (еритема). Пикочъта намалява и е наситена съ урати, богата съ урея и уробилинъ. Езикътъ е обложенъ. Има констипация.

Лицето става бледо, особено, ако болестта продължи по дълго време. Анемията придружава винаги ревматизма и тогава, когато последния трае по кжсо време.

*Извънставни признаци.* Ревматизмътъ може да остане локализиранъ само въ ставитѣ. Но често особено въ злокачествена форма, когато е придруженъ съ повишение на температурата и е продължителенъ, може да се разпространи и върху други органи: върху сърдцето, плеврата, мозъчнитѣ ципи и да даде тежки усложнения.

Понѣкога ревматизмътъ може да се яви отъ самото начало въ тия органи, което затруднява разтознаването му, ако не настѣпятъ проявленя и въ ставитѣ.

Проявленята ра ревматизма въ тия органи, дава усложнения, по важни отъ които сж:

а) *Ендокардитъ* — възпаление на вътрешната стена на сърдцето, особено на клапитѣ на сърдцето, отъ което последватъ функционални смущения на сърдцето.

б) *Миокардитъ* — възпаление мускула на сърдцето.

в) *Перикардитъ* — възпаление на перикарда (обвивката на сърдцето).

г) *Артеритъ* — възпаление на артеритѣ.

д) *Флебитъ* — възпаление на венитѣ.

е) *Плевритъ* — възпаление на плеврата.

ж) *Ангина* — възпаление на гърлото.

з) *Обривъ на кожата:* едемъ еритема нодоза, еритема полиморфна, пурпура и пр.

и) *Енцефалитъ* — възпаление на мозъчното вещество.

к) *Менингитъ* — възпаление ципитѣ на мозъка.

Отъ всичкитѣ тия усложнения на ревматизма най-важнитѣ сж три: 1) Ендокардита; 2) Плеврита и 3) Ревматизма на мозъка. Тѣхното описание, макаръ и отъ голѣмо значение и да е, може да бжде предметъ на друга статия.

Разпознаването на острия ставенъ ревматизмъ е сравнително лесно, като се има предъ видъ гореизложенитѣ признаци.

Хо̀да на болестта е обикновено благоприятенъ, ако не се явятъ усложнения. При усложнения изходътъ на болестта може да бжде лошъ.

*Лѣкуването на ревматизма става:*

1) *Съ медикаменти.* Специфичното лѣкарство противъ ревматизма е салциловата киселина и нейнитѣ деривати: натриевъ салцилатъ, метилевъ салцилатъ, диплосалъ; после атафона, атафанилъ и пр.

2) *Съ минерални бани.* Като минерални бани за лѣкуването на ревматизма у насъ, могатъ да бждатъ посочени: Вършецъ, Банки, Павелъ бани, Хисаря, Кюстендилъ и др.

3) *Диатермията* е проникване на топлинни лъчи дълбоко въ тъканитѣ на заболѣлитѣ отъ ревматизмъ органи, като стави, мускули, сухожилия и пр. посредствомъ високо-фреквентни токове, които се добиватъ отъ специални апарати за диатермия.

Съ диатермията се унищожаватъ отоцитѣ и болкитѣ въ ставитѣ, отъ което болнитѣ се

## Еднѣ голѣмъ художникъ-портретистъ



Отъ нѣколко години въ града ни безшумно работи единъ отъ добритѣ наши художници портретисти, г. *Андрея Петровъ*, родомъ отъ гр. Свищовъ.

На нашитѣ читатели, отъ които малцина го познаватъ, ще направи впечатление, че тукъ помѣстената снимка е много свободна, естествена. И ние не отричаме това, но художника живѣе уединено и не обича външната слава, иначе бихме помѣстили последния му портретъ, а не този, който е отъ време на войната, и който попадна случайно въ редакцията ни.

... И когато привечеръ, коприната и парфюма сж господари на главната улица, художника е въ най-осамотената алея на парка. „Тѣ съятъ моралъ“, а художника твори, за да остави следъ себе си свѣтла диря, а не блясъка на суетността, която носи само страдания.

Ние нѣмаме възможностъ въ подробности да се произнесемъ върху неговитѣ голѣми художествени произведения. Това е работата на критичитѣ по това изкуство.

Завършвайки така нахвърленитѣ нѣколко мисли за голѣмия български художникъ г. *Андрея Петровъ*, ние му пожелаваме все по-големи успѣхи и го молимъ да ни извини, че сме помѣстили тая негова снимка отъ войнишкия животъ; това сторихме, защото сме увѣрени, че въ никои случай той не би се съгласилъ да ни даде да клишираме неговия портретъ.

## Умѣстно питане

Въ сжбота общинския съветъ гласува по принципъ, на първо четене бюджетопроекта на общината за 1929/1930 год. Колко заседания още ще сж нужни на съвета за да бжде окончателно гласуванъ бюджета — не може да се знае, обаче многобройността на досегашнитѣ заседания ни кара да се питаме: тѣй бавното процедиране въ чий интересъ е? Бихме си отговорили, че най-малко е въ интересъ на общината. Умѣстно е да са пита, ако управляющитѣ съзнаватъ добре дългѣтъ и отговорността си, защо допускатъ тѣй бавно да се разглежда бюджета, понеже носятъ отговорността за управлението, тѣ сж длъжни съ твърдостъ да поискатъ и да премахнатъ всѣкакво протакане, защото отдавна е известно, че разискванията перо по перо отнематъ много време, тѣй като тамъ се засѣгатъ „политически въпроси“ отъ дребно, но твърде парливо естество. Управляющитѣ не трѣбва да забравятъ, че презъ есенъта сж длъжни да представятъ бюджетопроекта за идната година. Наистина, опозицията има предназначение да критикува. Тя трѣбва да осветлява и да се мжчи да коригира онѣзи инициативи на управляющитѣ, които намира за погрѣшни, но не и по-голема частъ отъ времето, както тя, така и болшинството, да се прекарва въ дразги.

Ние не искаме да бждемъ зле разбрани. Ние искаме да напомнимъ, че гражданитѣ ще иматъ полза отъ общината само когато тя има нормаленъ животъ, а такъвъ безъ на време гласуванъ бюджетъ, не може да има.

Ние не искаме да бждемъ зле разбрани. Ние искаме да напомнимъ, че гражданитѣ ще иматъ полза отъ общината само когато тя има нормаленъ животъ, а такъвъ безъ на време гласуванъ бюджетъ, не може да има.

излѣкуватъ отъ ревматизма. Диатермията е най-важното, най-можжето и най-ценното срѣдство, съ което терапията на ревматизма се е обогатила презъ последно време. Съ диатермията ревматизма се излѣкува за сравнително кратко време.

Съ диатермията изгрѣва ново слънце въ областта на лѣкуването на ревматизма.

## Всѣкидневни брътвежи

Нѣма вече, братко,  
На земята смѣтка ...  
Паритѣ не стигатъ  
Даже за джилетка ...

А днитѣ се нижатъ,  
Малки и голѣми ...  
И предъ назъ заставатъ  
Хиляди дилеми.

Какъ ще да посрѣщнемъ  
Нуждитѣ си разни,  
Кога се не свършватъ  
Кризитѣ умразни! ...

Години по-страшни  
И тежки наставатъ,  
Никжде на кредитъ,  
По тевтеръ не даватъ ...

А въ брой да се плаща  
Не е така лесно,  
Когато човѣкъ се  
Намира на тѣсно ...

Банки се откриха  
Съ тлѣсти капитали;  
Всѣка рекламира  
И шумно се хвали ...

Че ще оперира  
Съ много милиони,  
Съ съ чужда валута,  
Златни еталони.

Ала каква полза,  
Толкозъ ли туй важи,  
Когато тезъ банки  
Сж за насъ миражи ...

Предъ хиляди грижи  
Трѣпнемъ и се маемъ ...  
И какъ ще осъмнемъ  
До утре — не знаемъ ...

Днитѣ все се нижатъ  
Заедно съ теглата ...  
„Ахъ“ и „охъ“ се чуватъ  
Навредъ по земята ...

Вѣринъ

**Ревматизмътъ** — статия отъ нашиятъ съгражданинъ Д-ръ Д. Лесичковъ, публикуваме въ днешния брой на вестника. Поради особеното значение на тая статия даваме й уводно мѣсто.

**Оценяване** на имотитѣ подлежащи на облагане съ данъкъ върху сградитѣ за 1929/30 год. ще започне отъ 20 т. м.



## ВЕСЕЛА КОЛОНА

### АНЕДОТИ ЗА ВЕЛИКИ ХОРА

Великият философ на древна Елада, Сократъ, е ималъ нещастие да се ожени за Ксантипа, жена, която съ своя лошъ характеръ е станала по-словична. Сократъ, обаче като всъки мъдрецъ, се отнасялъ къмъ държанието на своята зла жена съ нечуто търпение. Той никога не посъгвалъ да я удари, нито пъкъ се е опитвалъ на кавгитъ ѝ да отвръща съ сжщата мърка. Когато тя му се карала, той се пренасялъ въ областта на философскитъ сждения и нито чувалъ даже озлобенитъ ѝ кръсъци.

Разправятъ, че веднажъ, следъ като Ксантипа викала, кръскала и хулила Сократа, въ яда си го залъла съ една кофа помия. Философа се поизтрилъ, добродушно се усмихналъ и казалъ на разярената си жена:

— Да, азъ трѣбааше да очаквамъ такава катастрофа, защото следъ гърмотевица винаги вали дъждъ.

Сегашнитъ Ксантипи не сж по-добри отъ сократовата. Само че сега следъ семейната гърмотевица, ако върху главата на мъжа завали дъждъ, то върху гърба на жената пъкъ се изсипва градушка, която винаги и сигурно действува укротително.

## МЕТАРМОФОЗИ

! на жената

Като госпожица тя е ангелъ.  
Като оженена сатана.  
Като вдовица — ненагледна, очарователна, божествена.  
Като тъща — вещица, вампиръ, кенгура, крокодилъ, горила и пр. и пр.

!! на мъжа

Като ергенъ — въ диво състояние. Скита се кждето ще и когато ще.  
Като жененъ — опитомено добиче. Води се за рогата и мъкне товаръ като муле.  
Като вдовецъ — роденъ втори пътъ за да разбаре сладоститъ на живота.

Като втори пътъ ожененъ — глупецъ въ квадрата.

## Д-РЪ Д. ЛЕСИЧКОВЪ

вътрешни и венерически болести  
Електротерапия (диатермия)  
срещу земледѣлската банка

Обявления и дописки за вестникъ

„ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“

се приематъ въ книжар. „Единство“.

## Свободенъ салонъ

За вечеринки, сватби, банкети, събрания и разни увеселения, е винаги кафене

### „11 Декемврий“

Салона е добре провѣтрянъ, осветленъ и прохладенъ (до „Модерния театъръ“).

## Билярдъ! Билярдъ!

### Последенъ модель

Ако обичате билярнитъ игри, посетете кафене „Демократически сговоръ“, кждето винаги можете да играете. **Незабравяйте** — кафене „Демократически сговоръ“.

Плъвенска окръжна постоянна комисия.

### Обявление № 3010.

гр. Плъвенъ, 10 юний, 1929 година.

Тръжната комисия ще води преговори въ помещението на Постоянната комисия до 20 юний, т. г. включително за доставка 1000 кгр. лекъ доброкачественъ бензинъ и 100 кгр. специално масло за автомобиля на Постоянната комисия.

Желающитъ могатъ всъкой день да се явятъ и предложатъ условията си за доставката. Отъ Комисията.

Плъвенска окръжна постоянна комисия.

### Обявление № 2809.

Обявява се на интересующитъ се, че на 19. юний, н. г. до 4 часа следъ обѣдъ (публикувано настоящето въ „Държавенъ вестникъ“ брой 55 отъ 8 юний н. г.), въ помещението на Постоянната комисия ще се произведе трети пътъ търгъ съ тайна конкуренция за презъ финансовата 1929/30 год. за:

1. Доставка на канцеларски материали и
2. Печатарски работи.

Залогъ се иска 2500 лева въ банково удостоверение и мостри за материалитъ. Заинтересованитъ могатъ да проучатъ тръжната преписка всъки присъственъ день и часъ въ бюджетно-контролната служба на Постоянната Комисия.

гр. Плъвенъ, юний, 1929 год.

Отъ комисията.

Плъвенско градско общинско управление.

### Обявление № 937.

На 25 юний 1929 год. отъ 10—11 часа въ тръжната зала на общината ще се произведе за трети пътъ търгъ, чрезъ тайно малонадаване за отдаване на предприемачъ доставката на желѣзарски материали на приблизителна стойностъ 180,000 лв. за финансовата 1929/30 год. Залогъ за правоучастие се иска 5%, който се допълва до 10% следъ възлагането и утвърдението на търга. Документи за правоучастие съгласно чл. чл. 125 и 128 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията. Поемнитъ условия и други тръжни книжа сж на разположение въ финансовото отдѣление на общината.

Отъ кметството.

### Обявление № 701.

Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 553 издаденъ отъ Плъвен. окр. сждъ въ полза на Хр. Хр. Кирковъ отъ Плъвенъ противъ Иванъ Г. Калпазановъ отъ гр. Плъвенъ за 10000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 26 VI 1929 г. ще продамъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

- 1) Бюфетъ направенъ отъ масивенъ орѣхъ, оц. за 3000 лева; 2) единъ орѣховъ диванъ, оц. за 2000 лева; 3) една орѣхова разтегателна маса, оц. за 1000 лева; 4) дванадесетъ виенски столове съ пресувани дъски седала, оц. по 100 лева — 1200 лева; 5) една тоалетна букова маса, оц. за 100 лева; 6) единъ цвѣтарникъ, оц. за 100 лева; 7) два букови двукрили гардероба едното крило до половината съ белюрено огледало, оц. по 3000 лева — 6000 лева; 8) две нещци долапчета оц. по 500 лева — 1000 лева; 9) два дъбови варела отъ по 450 литри, оц. по 900 лева единия — 1800 лева и 10) една букова мивка, оц. за 2000 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвенъ, 15 юний 1929 год. И. Д. № 57 отъ 1928 г.

! Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

### Обявление № 697.

Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 255 издаденъ отъ Плъвен. окр. сждъ въ полза на Хр. Хр. Кирковъ отъ гр. Плъвенъ противъ Кръстю Ценковъ отъ с. Горни джбникъ за 15000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 2 юлий 1929 г. ще продамъ въ с. общината на Гор. джбникъ публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

Разни движими вещи и манифактурни стоки оц. за 7770 лева,

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвенъ, 15 юний 1929 год. Д. № 213 отъ 929 г.

! Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ — Плъвенъ № 147.

## Спортния обушарски магазинъ

### „ТУРИСТЪ“

на Никола Ив. Пешевъ — Плъвенъ

Съобщава на спортнитъ клубове, че въ магазина му сж пристигнали всѣкакви спортни потрѣби.

#### За туристи

разни туристически ризи, гащи, куртки, обувки, цѣли и половинки, раници, манерки, канчета, алуминови кутии за масло, мармаладъ, за яйца, спиртници и всичко което е нужно да се екипира туриста.

#### За футболисти

обувки, фланели, разни гашета, топки плондерии и пр.

#### За спортисти тенисъ

ракети, топки и обувки.

Голѣмъ изборъ отъ мъжки и дамски луксозни обувки, всички фасони и кулйори.

### Обявление № 698.

Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание на изпълнителния листъ № 669 издаденъ отъ III Плъвен. Мир. сждъ въ полза на Кредитната кооперация отъ с. Одрне противъ Ангелъ А. Поповъ отъ с. Одрне за 9000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 27 юлий 1929 год. ще продамъ въ общината на с. Одрне на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

- 1) Единъ 4 годишенъ конь, оц. за 2000 лева; 2) Една 4 годишна кобила оц. за 2000 лева; 3) Една двуконна каруца, оц. за 2000 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ, данадаватъ. гр. Плъвенъ 15 VI 1929 год. Д. № 2615 отъ 928 г.

! Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

### Обявление № 696.

Известявамъ, че 31 день отъ двукратното публикуване настоящето въ „Държ. вестникъ“ до 5 часа следъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ следующитъ недвижими имоти находящи се въ землището на гр. Плъвенъ а именно:

- 1) Американско лозе находяще се въ землището на гр. Плъвенъ, мѣстността „Кованлъшката долина“ отъ 15 дек., при съседи: Симеонъ Петковъ, Дони Пеневъ, Недко Пенчевъ и Василъ Пенчевъ, оц. 15000 лева; 2) Овощна градина въ сжщото землище и мѣстность отъ 2 декара, при съседи: отъ всички страни Борисъ Паспалевъ, оц. за 1000 лева; 3) Люцернова ливада въ сжщото землище и мѣстность отъ 7 декари, при съседи: общински пътъ и отъ три страни Борисъ Паспалевъ, оц. 3500 лева; 4) нива въ сжщото землище и мѣстность отъ 29 декари, при съседи: общински пътъ и отъ три страни Б. Паспалевъ, оц. за 14,500 лева; 5) Маточникъ въ сжщото землище мѣстность отъ 3 декари, при съседи: Дечо Митовъ, Недко Пенчевъ, Пенчо Недковъ и Ив. Ангеловъ, оц. за 1500 лв. и 6) кждо находяща се въ гр. Плъвенъ IX тв. ул. 46, застроена върху 57 кв. м. направена отъ тухли, покрита съ цигли, съ дворно мѣсто отъ около 223 кв. м., при съседи ул. 46 Несторъ Цанковъ, Найдень Георгиевъ и Трайко Стойковъ оц. за 20,000 лева,

Горнитъ имоти принадлежатъ на Борисъ Паспалевъ отъ гр. Плъвенъ, заложени, продаватъ се по взискането на Плъвенската Популярна банка отъ Плъвенъ за 6,000 лева лихвитъ разноснитъ по изпълнителния листъ № 150 издаденъ отъ Плъвенския окр. сждъ.

Надаванетоъ ще почне отъ горната цена.

Разглеждането книжата и надаванетоъ може да става всъки присъственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 15. VI. 1929 год. Д. № 474 отъ 1929 год.

! Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

### Обявление № 488.

Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 824 издаденъ отъ II Плъвен. мир. сждъ, въ полза на Наумъ Велчевъ, адвокатъ отъ Плъвенъ противъ Йоцо Димитровъ отъ с. Махлата за 6925 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 28 юний 1929 год. ще продамъ въ Общин. управ. с. Махлата на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

- 150 кофи жито, оц. по 60 лева кофата — 9000 лв.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плъвенъ, 15 VI. 1929 год. Д. № 3202 отъ 1927 г.

II Сждия-изпълнителъ: П. Начевъ.

### Обявления № 492.

Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 3 издаденъ отъ I Плъвен. Мир. сждъ въ полза на Бр. Маджункови, отъ София противъ Михалъ Т. Къновъ отъ с. Орѣховица за 6000 лв. и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 2 VII 1929 год. ще продамъ въ общината с. Орѣховица на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

- 130—сто тридесетъ содени стъкла здрави, оценени по 50 — 6500 лева,

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ.

гр. Плъвенъ 17 VI 1929 год. Д. № отъ 928 год.

II Сждия-изпълнителъ: П. Начевъ.